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Осінній бустер проти штамів Covid та щеплення від грипу для дорослих із ХОЗЛ та іншими хронічними респіраторними захворюваннями
Осінь 2022
Що відбувається?
Ви серед тих, хто може отримати дві вакцини цієї осені: бустерну від Covid та щеплення від грипу .
Ризики тяжкого перебігу хвороб таких як Covid і грип  є більш високими, якщо у Вас тривале основне захворювання, наприклад ви хворі на ХОЗЛ або інше хронічне респіраторне захворювання.
Вакцинація — це виключно Ваш вибір, але ми настійно рекомендуємо Вам не зволікати і вчасно робити щеплення, щоб допомогти захистити своє здоров’я та Національну службу охорони здоров’я з приходом цього осінньо-зимового періоду.
Як я можу отримати щеплення?
Ви можете отримати їх, записавшись на прийом до свого Лікаря загальної практики, місцевої аптеки або, можливо, в одному з наших місцевих центрів вакцинації.
Зачекайте на запрошення.
Якщо можливо, Вам запропонують зробити обидва щеплення одночасно. Якщо Ви перебуваєте на домашньому обліку, то до Вас приїде вакцинатор.
Навіщо мені робити щеплення?
Covid все ще циркулює, і ми очікуємо зростання випадків захворювань цієї зими.
Оскільки імунітет від вакцин з часом знижується, важливо зробити бустер від Covid, навіть якщо Ви зробили всі інші вакцини від Covid або перенесли Covid і перенесли хворобу легкого перебігу. Якщо Ви пропустили попередню бустерну дозу Covid, то Вам потрібно буде отримати лише осінню бустерну дозу.
Бустер нагадує вашій імунній системі підготуватися до загрози, знижуючи ймовірність інфікування та забезпечуючи високий рівень захисту від захворювання на коронавірус у тяжкій формі, яка може призвести до госпіталізації.
Вакцина проти грипу призначена для вироблення імунітету від штамів грипу, які можуть циркулювати тут цієї зими.
Чи знали Ви?
· Вакцина проти грипу не може заразити вас грипом, а вакцина від Covid не може заразити вас коронавірусом. Жодна з них не містить живого вірусу. Вони використовують убиті патогенні мікроби вірусу або крихітну частину клітинної стінки збудника, щоб спонукати імунну систему виробляти антитіла. Антитіла - це "солдати" імунітету.

· Вчені досліджують, які штами грипу циркулюють у південній півкулі, тому штами у вакцині можуть захищати від зараження штамами грипу, які циркулюють тут цієї зими. В Австралії спостерігається зростання захворюваності на Covid та грип, що вважається ознакою того, що у нас також може бути важкою зима.

· Легкі побічні ефекти після цих щеплень не є незвичайними, але не у всіх вони виникають. Це спричинено правильною реакцією вашої імунної системи на вакцину. Ви можете відчувати біль у руці або відчуття важкості в місці ін’єкції, грипоподібний стан, втому, головний біль або легку лихоманку. Зазвичай вони зникають самі по собі через пару днів. Але якщо у Вас висока температура та симптоми, які не зникають, і Ви хвилюєтеся, зателефонуйте на лінію медичної допомоги від Національної служби охорони здоров’я (NHS 111) або до Лікаря загальної практики.

· Застуда чи інше незначне захворювання не є приводом для відкладення щеплення. Але якщо Ви хворіли на Covid, то Вам доведеться почекати чотири тижні, перш ніж отримати бустерну дозу проти Covid.

·  Дуже мало людей, яким протипоказано щеплення. Будь-яку алергію Вам потрібно обговоріть зі своїм вакцинатором.

· Немає жодних доказів того, що вакцина від Covid вплине на фертильність жінок або чоловіків. Вам не має потреби уникати вагітності після вакцинації від Covid.
Якщо Ви ще не отримали щеплення від коронавірусу, зв’яжіться з нашою командою з питань бронювання вакцинації за телефоном 01792 200492 або 01639 862323 з 9:00 до 17:00, з понеділка по суботу. Або електронною поштою: SBU.COVIDbookingteam@wales.nhs.uk
Зверніть увагу, що цей інформаційний лист також доступний валлійською мовою.
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/Вакцинація рятує життя/
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